



Ελευθέριος Ανδρώνης

Μια έκθεση - σοκ, αποκαλύπτει το αντιχριστιανικό μίσος - Επιθέσεις, εμπρησμοί, βανδαλισμοί, περιορισμοί δικαιωμάτων και κοινωνικές διακρίσεις...

Έχουμε καταγγείλει πολλές φορές από αυτή τη στήλη τον κλιμακούμενο διωγμό των Χριστιανών σε μια Ευρώπη που μετατρέπεται σε ρωμαϊκή αρένα όπου επιδιώκεται η «ορθοπολιτική» θανάτωση της χριστιανικής πίστης. Εκεί όπου τα «θηρία» του γουοκισμού και του ισλαμισμού έχουν αμοληθεί για να κατασπαράξουν το χριστιανικό στοιχείο.

Η μηδενιστική ατζέντα των γκλομπαλιστών γίνεται το εισιτήριο για τη συνεχιζόμενη απόβαση των ορδών της Σαρία και ο χριστιανισμός στην Ευρώπη γίνεται το κόκκινο πανί για τρομο-μετανάστες, την ίδια στιγμή που Βρυξέλλες και Νταβός φουντώνουν το αντιχριστιανικό μίσος που διακηρύσσει ο γουοκισμός.

Ενώ τα τελευταία χρόνια οι φορείς μιντιακής προπαγάνδας ταύτισαν τον χριστιανισμό με την «ακροδεξιά» και έκαναν πλύση εγκεφάλου περί δήθεν «ακροδεξιάς» απειλής στην Ευρώπη, τα πραγματικά στοιχεία δείχνουν ότι αν κάποιος κινδυνεύουν όλο και περισσότερο στην Ευρώπη, αυτοί είναι οι Χριστιανοί. Και μάλιστα οι επιθέσεις εναντίον τους και εναντίον των ιερών τόπων τους,

γνωρίζουν πρωτοφανή αύξηση στα χρονικά της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Η έκθεση που αποκαλύπτει το αυξανόμενο αντιχριστιανικό μένος

Το διεθνές παρατηρητήριο OI DAC Europe (Observatory on Intolerance and Discrimination against Christians in Europe) το οποίο έχει ως αντικείμενο την προστασία των δικαιωμάτων των Χριστιανών, δημοσίευσε μια πολύ εμπειριστατωμένη έκθεση με τίτλο «Μισαλλοδοξία και διακρίσεις κατά των Χριστιανών στην Ευρώπη».

Στη -σοκαριστική αυτή- έκθεση αποκαλύπτεται ότι το 2023, τα εγκλήματα μίσους κατά των Χριστιανών έφτασαν τα 2.444 καταγεγραμμένα περιστατικά, σε 35 ευρωπαϊκές χώρες. Από αυτές τις χώρες, εκείνες που γνώρισαν μεγαλύτερη αύξηση τέτοιων περιστατικών, είναι η Γαλλία, το Ηνωμένο Βασίλειο και η Γερμανία, με τα εγκλήματα μίσους κατά των Χριστιανών να διπλασιάζονται στη Γερμανία σε σύγκριση με το 2022.

Ασφαλώς μόνο τυχαίο δεν είναι ότι και οι τρεις αυτές χώρες πρωταγωνιστούν πανευρωπαϊκά στην αφομοίωση του woke και του ισλαμικού στοιχείου, τόσο στις κοινωνίες τους -όσο και στις πολιτικές τους.

Η χώρα με τα περισσότερα αντιχριστιανικά εγκλήματα μίσους είναι η Γαλλία, η οποία κατέγραψε 1.000 περιστατικά για το 2023, με το 90% των επιθέσεων να αφορά επιθέσεις σε εκκλησίες και νεκροταφεία και επιπλέον να έχουν καταγραφεί 84 σωματικές επιθέσεις. Το δε κάψιμο εκκλησιών τείνει να γίνει «παράδοση» στη Γαλλία (χαρακτηριστικό το «ατύχημα» στην Παναγία των Παρισίων), με την έκθεση του OI DAC Europe να αναφέρει ότι το φαινόμενο γνωρίζει πρωτόγνωρη αύξηση, αφού το 2023 καταγράφηκαν 8 εμπρηστικές επιθέσεις, και 14 επιθέσεις στους πρώτους 10 μήνες του 2024.

Στο Ηνωμένο Βασίλειο, και συγκεκριμένα στην Αγγλία και την Ουαλία, ο αριθμός των εγκλημάτων μίσους κατά των Χριστιανών αυξήθηκε σε 702 το 2023, σημειώνοντας αύξηση 15% από το προηγούμενο έτος. Σε δημοσκόπηση που έγινε τον Ιούνιο του 2024 και απευθυνόταν σε Χριστιανούς του Ηνωμένου Βασιλείου, το 56% δήλωσε ότι είχε βιώσει εχθρότητα και γελοιοποίηση των θρησκευτικών τους πεποιθήσεων.

Τον Οκτώβριο του 2024, ο Βρετανός Adam Smith-Connor κρίθηκε ένοχος από το Δικαστήριο του Bournemouth επειδή προσευχήθηκε σιωπηλά (!) σε δημόσιο χώρο, εντός μιας «ζώνης ασφαλούς πρόσβασης» (σύμφωνα με το νέο φασιστικό νόμο στο Ηνωμένο Βασίλειο που παρουσιάσαμε σε προηγούμενο άρθρο), δηλαδή έκανε το «έγκλημα» να προσευχηθεί εντός ακτίνας 200 μέτρων από μια κλινική αμβλώσεων. Το δικαστήριο απεφάνθη ότι η (σιωπηλή επαλαμβάνω!) προσευχή του Adam Smith - Connor, ισοδυναμούσε με «αποδοκιμασία της άμβλωσης», γιατί η στάση του σώματός του υποδήλωνε ότι προσεύχεται!

Στη δε Γερμανία, τα εγκλήματα μίσους κατά των Χριστιανών, σημειώνουν

τεράστια αύξηση της τάξεως του 105%. Ωστόσο τα επίσημα στοιχεία της κυβέρνησης καταγράφουν μόνο ως εγκλήματα μίσους τις πράξεις που έχουν πολιτικά κίνητρα και όχι θρησκευτικά. Και άρα οι βανδαλισμοί εκκλησιών και οι εμπρησμοί δεν καταγράφονται ως εγκλήματα μίσους, αν δεν εξακριβωθεί κάποιο πολιτικό κίνητρο. Μιλάμε δηλαδή για μια μεγάλη (και προφανώς σκόπιμη) υποκαταγραφή των περιστατικών. Παρόλα αυτά η OIDAC Europe εκτιμά – σύμφωνα με τα στοιχεία που συνέλεξε – ότι το 2023 υπήρξαν στη Γερμανία τουλάχιστον 2.000 περιπτώσεις υλικών ζημιών σε χριστιανικούς χώρους και τόπους.

Στοχοποίηση και κοινωνικές διακρίσεις

Από τα περιστατικά που κατέγραψε η OIDAC Europe το 2023, οι πιο συνηθισμένες μορφές βίας κατά της χριστιανικής πίστης ήταν ο βανδαλισμός (62%), συμπεριλαμβανομένων πολλών περιπτώσεων που αφορούσαν πράξεις βεβήλωσης (24%), καθώς και εμπρηστικές επιθέσεις (10%), απειλές (8%) και σωματική βία (7%). Επιπλέον το παρατηρητήριο κατέγραψε επίσης 1 περίπτωση δολοφονίας, 7 περιπτώσεις απόπειρας ανθρωποκτονίας και συνολικά 68 επιθέσεις από άτομα με αντιχριστιανική προκατάληψη.

Εξετάζοντας 69 περιστατικά επιθέσεων, στις οποίες η OIDAC Europe μπόρεσε να τεκμηριώσει τα κίνητρά τους, οι 21 από αυτές είχαν ισλαμιστικό υπόβαθρο, οι 14 είχαν αντιθρησκευτικό υπόβαθρο (αντιχριστιανισμός και αντικληρικαλισμός γενικότερα), οι 13 έγιναν από άτομα της «ριζοσπαστικής» αριστεράς και οι 12 είχαν διάφορα άλλα πολιτικά κίνητρα. Όλοι οι τύποι επιθέσεων παρουσιάζουν παρόμοια νούμερα με του 2022, εκτός από εκείνες με ισλαμιστικό υπόβαθρο, που αυξήθηκαν από 11 σε 21.

Άλλα ευρήματα της έκθεσης αναφέρουν εκτεταμένες διακρίσεις σε βάρος των Χριστιανών σε εργασιακούς χώρους που πολλές φορές μεταφράζονται σε εργασιακό εκφοβισμό, εκβιασμούς ή και ακόμα απολύσεις. Χριστιανοί «κόβονται» από συνεντεύξεις εργασίας, όταν αναφέρουν την πίστη τους. Άλλοι παίρνουν εκβιαστικά «ραβασάκια» από τον εργοδότη, όταν τολμούν να εκφράσουν το χριστιανικό φρόνημά τους στα social media.

Ιδιαίτερα οι Χριστιανοί νεότερων ηλικιών, αναγκάζονται πολλές φορές να μπαίνουν σε λογικές αυτολογοκρισίας ή και να κρύβουν εντελώς τα πιστεύω τους, προκειμένου να μην αντιμετωπίσουν προβλήματα πχ. σε ένα πανεπιστήμιο ή στην εργασία τους.

Περιορισμοί στη θρησκευτική ελευθερία των Χριστιανών παρατηρούνται και σε δημόσιες θρησκευτικές εκδηλώσεις και δρώμενα, που άλλωστε αντιμετωπίζονται όλο και περισσότερο με χλευασμό και αποδοκιμασία, τόσο από πολιτικές δυνάμεις – όσο και από σημαντική μερίδα του Τύπου.

Όλα τα παραπάνω στοιχεία, αλλά και η προσωπική εμπειρία του κάθε χριστιανού, δείχνει ότι στη σημερινή Ευρώπη τα πραγματικά θύματα ρατσισμού και διακρίσεων είναι οι Χριστιανοί. Και αυτό διότι ο χριστιανικός κώδικας αξιών, αντιτάσσεται σε

όλες τις βασικές επιδιώξεις της νεοταξικής ατζέντας όπως πχ. είναι: η προώθηση των αμβλώσεων, ο πανσεξουαλισμός, η «κατάργηση» των φύλων, το πρόγραμμα ευθανασίας, η ψηφιακή υποδούλωση, η ομογενοποίηση των θρησκειών, η κατάργηση των συνόρων και τόσα άλλα.

Άρα ο Χριστιανός είναι ο περισσότερο μη συμβατός πολίτης σε σχέση με τα προ(σ)τάγματα της Νέας Τάξης, και γι' αυτό γίνεται *persona non grata* για το σύστημα. Και διώκεται όχι μόνο ως πολίτης, αλλά και ως υπόσταση. Ως ύπαρξη που και μόνο να υφίσταται, είναι μια διαρκής υπενθύμιση στο σύστημα, για όλα τα εγκλήματα του...

[Πηγή](#)